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Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Szijjártó Péter külgazdasági és kiilügyminiszternek

„A Nemzeti Keresked őház újabb Fideszes kifizetőhely lett? " címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

Tavaly decemberben derült az ki, hogy újabb félmilliárd forintnyi közpénzb ő l bővíti hálózatát

a Magyar Nemzeti Kereskedőház Zrt. (MNKH), holott a magyar külkereskedelmi mérleg

alakulása és a kereskedőházak kapcsolata között nincsen bizonyítható kapcsolat. Még akkor

sem lehet biztos kézzel rátapintani a kereskedőházak tevékenységének eredményeire, ha ön ,

Miniszter Úr ezt így szeretné láttatni .

Azt a megalapozatlan feltételezést ugyanis, hogy a keresked őházak tevékenysége begy űrűzik a

magyar export teljesítményébe, nem kellene, hogy több milliárdnyi, és folyamatosan növekv ő
mennyiségű közpénzzel jutalmazza a kormány. Ha ennyire homályos feltételezésekre

alapozunk ugyanis, akkor semmilyen reménye nem marad a magyar polgároknak arra, hogy a

kormány adóforintjaikat az ő érdekeinek megfelelően költi el.

Friss sajtóértesülések szerint az elmúlt id őszakban több mint 3 milliárd forintnyi kölcsönt adot t

az Ön felügyelete alatt működő MNKH egy, az Orbán Viktor kormányfő rokonaihoz köthető

cégcsoportnak . Az élelmiszer- és konzervkereskedelemmel foglalkozó Cider Alma Kft .

összesen 3,2 milliárd forinttal tartozott az MNKH-nak. Mindazonáltal jóval a határidő lejárta

után is csak 280 milliót fizetett vissza .



A követelést az MNKH harmadik félre ruházta át, aki aztán 2016 december utolsó napjaiba n

rendezte a számlát.

Ezek fényében kérem, hogy a kővetkező kérdésre válaszoljon :

1 . Ki fizette vissza azt a 3 milliárd forintot, amellyel eredetileg a Cider Alma Kft . tartozott
az állami cégnek?

Várom válaszát !

Budapest, 2017. február 8 .

Tisztelettel,

Schmuck Erzsébet
országgyűlési képviselő (LMP)
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